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V pondělí 3. září 2012 se sešli žáci a 
rodiče na zahájení nového školního 
roku před budovou naší základní 
školy. Netradičního a velmi poho-
dového uvítání se ujal starosta měs-
ta pan Miroslav Bouda spolu s no-
vým ředitelem základní školy Mgr. 
Jiřím Danešem. Slzy, úsměvy, strach 
i radost se střídaly na tvářích prv-
ňáčků i jejich rodičů. Vyvrcholením 
celé akce bylo předávání šerp nejen 
prvňáčkům a jejich panu učiteli, ale 
jednu z šerp obdržel i pan starosta.

25. srpna si v amfiteátru na stráni přišli na své příznivci té tvrdší 

muziky. Agentura Jaffa Production ve spolupráci s městem Bře-

zová zde připravila v pořadí již pátý ročník tradičního rockfestu 

na konci prázdnin Březovská metalová noc.
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Velké přípravy, bohatý kulturní program, ale zejmé-

na soutěže hasičů, fotbalistů, nohejbalistů, volejba-

listů a nově také v bowlingu. Tak by se dalo charak-

terizovat letošní Setkání měst a obcí se společným 

názvem Březová, které se uskutečnilo o víkendu 27. 

- 29. srpna na fotbalovém hřišti FK Olympie, na fot-

balovém hřišti v Sokolově, na volejbalovém hřišti TJ 

Olympie, v Multifunkčním centru a na cvičné louce 

našich hasičů na Výsluní. 

vydařená pouť ke kamenické kapličce

setkání březových 2012

Dne 22. července 2012 se uskutečnilo tradiční 

procesí z Kostelní Břízy ke kamenické kapličce. V 

odpoledních hodinách se sešlo cca 50 účastníků 

na Kostelní Bříze, kdy starosta města přítomné se-

známil s průběhem oprav kostela sv. Petra a Pavla 

a přítomní měli též možnost si kostel prohlédnout. 

Posléze se poutníci vydali na Kamenici, kde byli již 

očekávání farářem p. Majkovem, který přednesl 

krátkou bohoslužbu. Poté měli přítomní možnost 

prohlédnout si kamenickou kapličku, která byla 

svátečně připravena, vyzdobena. Další program 

následoval na návsi v Kamenici. K dobré náladě za-

hrála březovská dechovka Březováček. Poděkování 

patří všem těm, kteří se podíleli na přípravě a orga-

nizaci celé akce, a to panu Pravdovi, který se svý-

mi přáteli uklidil a vyzdobil kapličku, březovských 

hasičům, kteří se postarali o občerstvení, pracovní-

kům MH, kteří odvedli velký kus práce při přípravě, 

stavbě stanů a celého zázemí pro návštěvníky a v 

neposlední řadě patří také poděkování Ing. Číhalo-

vi, který umožnil prohlídku kostela sv. Petra a Pavla 

v Kostelní Bříze.

p „Slovo boží“ v podání pana faráře Majkova

p euforie nad úspěšným hodem
 v bowlingovém turnaji
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Víte, že...?
...dne 22. srpna proběhlo výběrové 

řízení na stavbu tzv. Rudolecké sto-

doly?  Vzhledem k nejednoznačným 

údajům v některých nabídkách však 

byli uchazeči ještě vyzváni k dopl-

nění podkladů.

...již byla zahájena generální oprava 

kanalizace v ulici Sklářská, která by 

měla být dokončena cca do měsí-

ce? S akcí samozřejmě budou sou-

viset určitá dopravní omezení, proto 

žádáme naše občany o shovívavost. 

Bude se mimo jiné jednat o výkopo-

vé práce, výstavbu nových revizních 

šachet apod. Současně bude pro-

vedena oprava několika vstupních 

šatech v ulici V Zahrádkách.

...radnice bude jednat se Sokolov-

skou vodárenskou o možnosti zís-

kání pozemků po bývalé ČOV pod 

Březovou? Město by zde chtělo re-

alizovat - alespoň pro pěší a cyklisty 

- propojení na obslužnou komuni-

kaci vedoucí podél dálnice na Ru-

dolec (bývalá silnice E/6 a část nově 

vystavěné silnice k Rudolci).

...se březovský biketrial připravuje 

na další podzimní soutěž trialových 

motocyklů M ČR družstev? Bližší in-

formace sledujte na plakátech, pří-

padně na webu města Březová.

...pokračují další práce na výstavbě 

březovského hřbitova? Snímky za-

chycují nově prováděné dláždění 

komunikací.

...se opětovně se posuzuje možnost 

výstavby výtahu na budově měst-

ského úřadu, který by měl bezbarié-
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pro setkání starostů, zajištění a výroba propagačních 

materiálů a celá řada souvisejících úkolů). Nelze také 

opomenout pana Petra Januse, který se svou rodinou 

odpracoval mnoho a mnoho hodin nejenom při pří-

pravě, ale také v průběhu celého soutěžního dne na 

stadionu. Jeho obětavý přístup a ochota zcela určitě 

přispěla k hladkému průběhu celé akce. Poděkování 

též patří místní organizaci Červeného kříže, který po 

celý den zajišťoval potřebnou zdravotní službu. Po-

děkování patří také březovskému zastupitelstvu za 

podporu celé akce a Karlovarskému kraji za finanční 

příspěvek, a také celé řadě firem působícím v našem 

regionu, které darovaly účastníkům různé upomínko-

vé předměty.

Celkové výsledky našeho březovského setkání 

Naši zástupci byli zcela určitě nejúspěšnější ze všech 

zúčastněných Březových, ale to vlastně není to pod-

statné, jelikož, jak zaznělo z úst jednoho ze starostů 

při zahájení, „není důležité, kdo vyhraje, vždyť vlastně 

vždy vyhraje Březová“.

Ale přesto k jednotlivým disciplínám:

Bowling
Nové disciplíny Bowling se zúčastnilo 12 tříčlenných 

družstev, včetně celé řady starostů. Toto klání organi-

zoval Lukáš Szolar, stávající předseda sportovní komi-

se, který v minulosti pořádal celou řadu obdobných 

Setkání a samozřejmě také sportovních klání se zú-

častnilo osm Březových. Vše vypuklo již v brzkých 

ranních hodinách společným nástupem všech zú-

častněných výprav. Své zástupce vyslali: Brezová pod 

Bradlom, Březová u K. Varů, Březová u Hořovic, Březo-

vá nad Svitavou, Březová u Uherského Brodu, Březová 

u Vítkova, Březová u Zlína.

Počasí se vydařilo, a tak připravené turnaje bylo mož-

né v pohodě absolvovat, i když chvilkami lehce za-

pršelo.

Organizátoři jednotlivých turnajů odvedli velký kus 

práce nejenom při přípravě prostorů, kde se akce 

odehrávaly, ale také při samotné organizaci a průbě-

hu jednotlivých turnajů. V odpoledních hodinách se 

také sešli zástupci samospráv s naším panem staros-

tou, kde jako vždy "družně starostensky" pohovořili 

o svých starostech. Dohodli se, že příští Setkání se 

uskuteční poslední víkend v červenci 2013 v Březové 

u Svitav a v roce 2014 pak v Březové u Zlína.

V odpoledních hodinách také začal kulturní program, 

který zahájil Březováček, posléze zahrála Březovská 

desítka a dále Vesnická čtyřka manželů Homolko-

vých. Po ohňostroji, který byl hudebně propojen s 

„Březovskou hymnou“, předvedli své umění březovští 

tanečníci, seskupení MYSTERIUS CREW, a poté zahrála 

pro omladinu kraslická rocková kapela 11:50.

Samotné vyhodnocení proběhlo ve veselém duchu, 

kdy starosta města obdržel sprchu šampaňským od 

"březovských vítězů".

Po kulturním programu, který končil v pozdních noč-

ních hodinách, se účastníci rozjeli do svých domovů.

Zcela určitě patří velké poděkování všem organizá-

torům a pracovníkům MěÚ za pořadatelskou práci, 

především však paní tajemnici paní Janě Kašparové a 

pracovníkům MěÚ, kteří museli vykonat velký kus prá-

ce nad rámec svých běžných pracovních povinností 

(zajištění ubytování, propagace, stravování, zázemí 

p starostové Březových v družném rozhovoru 
na naší radnici

p Březováček hraje všem Březovým
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turnajů. Vítězem se stala naše Březová B. 

1. Březová u Sokolova B

2. Březová u K. Varů

3. Březová u Sokolova A

4. Březová u Hořovic A

5. Březová u Uherského Brodu B

Nohejbal
Zúčastnilo se 9 trojic. Turnaj pomáhali zorganizovat „ka-

meničtí patrioti“ pod vedením  Nicol Krauzové a Jiřího 

Husáka, kteří mají velké zkušenosti z celé řady turnajů, 

které pravidelně pořádají na Kamenici. Tento se ode-

hrál na antukových hřištích na stadionu FK Olympie.

1. Březová u Svitav (Legendy Svitavy)

2. Březová u Hořovic (Žebráci Hořovice)

3. Březová u Sokolova (KKL)

4. Březová u Sokolova (SVS)

Volejbal
Tento byl uspořádán na antukovém hřišti našeho 

volejbalového oddílu TJ Olympie Březová, které bylo 

částečně opraveno, vylepšeno (přístřešek pro účastní-

ky, drobné terénní úpravy, výměna tyčí pro sítě atd.) V 

tomto „volejbalovém ďolíčku“ v opravdové sportovní a 

přátelské náladě soutěžilo sedm družstev a naše Březo-

vá opětovně potvrdila své nesporné kvality, tak jako v 

uplynulých letech.  Výsledky:

1. Březová u Sokolova (Starci)

2. Březová  u Sokolova (Mladíci)

3. Březová u Vítkova

4. Březová  nad Svitavou

5. Brezová pod Bradlom

6. Březová u Hořovic

7. Březová u K. Varů

Garantem a koordinátorem byl Pavel Peterka ("šéftre-

nér" našich zápasníků, člen výboru TJ Olympie Březo-

vá), který společně s Gitou Jandovou zajistil perfektní 

organizaci celého turnaje.

Hasičské soutěže
proběhly tak jako vždy na „Výsluní“. Byly rozděleny na 

soutěže žen a mužů. Bylo dobře, že soutěž byla spíše 

pojata přátelským způsobem, to znamená, že štafeta, 

rově zpřístupnit jak kanceláře MěÚ, 

tak Městskou knihovnu?  

...je již hotov přechod pro chodce 

u cukrářství Brláš? Jedná se o další 

investici, která jistě přispěla k bez-

pečnosti našich občanů, zejména 

chodců.

 

...byly vystavěny, upraveny centrální 

sprchy v šatnách místního MFC? 

Nyní bude možné v případě maso-

vějších akcí hromadné sprchování 

sportovců. 

...se v nejbližší době bude vybírat 

dodavatel nového územního plá-

nu?

...na základě požadavku nájemníků 

byly na budově DPS instalovány 

nové, vhodnější poštovní schránky? 

Ty stávající již byly vskutku nevyho-

vující.

...bylo zvelebeno posezení před re-

staurací místního Multifunkčního 

centra?

...byla provedena kompletní výmě-

na oken na čp. 121?

...byly konečně zahájeny práce na 

výměně střešní krytiny na budově 

DPS?

případně útok s vodou, měly tak trochu jiné, specifické 

podmínky. Za to si organizátoři - naši hasiči - zaslouží 

pochvalu, protože například vidět běžet štafetu ha-

sičky v obrovských holínkách byl opravdový zážitek. 

Hasiči z Uherského Brodu si zase vytvořili při štafetě 

„občerstvovací mezidepo“ (posilnění pivem, případ-

ně kalíšek se slivovicí), a dobrým nápadem bylo také 

například použití stříkaček jednotného typu, které 

spíše dnes patří do historického muzea (PS 8).  Všemi 

zúčastněnými hasiči byly tyto změny pochvalně kvi-

továny, protože donedávna se v hasičině soutěžilo až 

moc „natvrdo“, ve sportovně-technickém duchu.  

Mile překvapilo družstvo žen našich hasičů:

1. Březová u Sokolova

2. Brezová pod Bradlom

3. Březová u Vítkova

4. Březová u Zlína

Co se týče soutěže mužů, té se zúčastnilo šest zástup-

ců jednotlivých Březových, kdy již potřetí za sebou 

zvítězila Březová u K. Varů, tudíž získala právo si po-

nechat dlouhodobý historický pohár, který provázel 

soutěže setkání celou řadu let. Naši Březovští byli dru-

zí, chybělo jim opravdu velmi málo, aby zvítězili.

1. Březová u K. Varů

2. Březová u Sokolova

3. Březová u Zlína

4. Březová u Vítkova

5. Brezová pod Bradlom

6. Březová u Uh. Brodu

Garantem těchto soutěží byl Miroslav Lukáš, který 

měl nelehký úkol dát dohromady jednotlivá družstva, 

avšak vše se mu velmi dobře povedlo a potvrdil tím 

své nesporné organizátorské kvality.

Fotbal
Tento turnaj byl nejsilněji obsazen (9 soutěžících 

družstev), kdy naše město nasadilo dvě družstva. 

Vzhledem k vyššímu počtu zúčastněných „mančaftů“ 

byl turnaj rozdělen na dvě skupiny, kdy jedna skupina 

se odehrála na novém travnatém hřišti u sportovní 

haly ISŠTE Sokolov a druhá skupina se hrála na našem 

p Bratrovražedný volejbalový zápas 
mezi březovskými družstvy

p Vítězné březovské družstvo žen 
v akci při požárním útoku
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Výzva pro 
občany města 
Březová
Policie České republiky ve spoluprá-

ci s Městskou policií Sokolov a MěÚ 

Březová vyzývá občany města Bře-

zová k dodržování obecně závazné 

vyhlášky č. 3/2006 čl. 4 - pohyb psů 

na veřejnosti.

Vzhledem k událostem z posled-

ních týdnů bude prováděn zvýšený 

dohled na dodržování výše uvede-

né vyhlášky, kdy její porušení bude 

řešeno dle zákona č. 200/1990 Sb. o 

přestupcích.

Obecně závazná vyhláška č. 

3/2006 o zajišťování a ochraně 

veřejného pořádku:

Čl. 4 - pohyb psů

1. Je zakázáno nechat volně pobí-

hat psy na veřejném prostranství s 

výjimkou vymezených prostor pro 

volné pobíhání psů na pozemcích 

ve vlastnictví města Březová v kata-

strálním území Březová u Sokolova 

(pro více informaci o vymezeném 

prostoru se obraťte na MÚ Březová).

2. Doprovázející osoba je povinna 

na veřejném prostranství, kde je za-

kázáno volné pobíhání psů, zabez-

pečit psa vedením na vodítku.

Poděkování
Ještě jednou bychom se rádi vrátili k 

Setkání Březových a poděkovali tou-

to cestou všem, kteří se na této vel-

ké akci podíleli. Nechceme nikoho 

jmenovat, protože bychom mohli na 

někoho zapomenout, a to bychom 

velice neradi. Díky nám všem se tato 

akce podařila a je účastníky z ostat-

ních Březových hodnocena velice 

dobře, dokonce jako jedna z nejlep-

ších. Jednoho však vyzdvihnout a 

poděkovat mu musíme – je to ten, 

kdo zařídil počasí! Bylo to neuvěři-

telné, ale v okolních městech pršelo, 

bouřilo, ale u nás se jen dvakrát déšť 

spustil, ale to jen tak, že zkrápěl hřiště 

a tak ulehčil pořadatelům volejbalu a 

fotbalovém stadionu. Zde poprvé v celé historii Se-

tkání Březových vyhrála ta „naše“ Březová, družstvo A 

pod vedením Petra Peterky, kdy díky obrovskému na-

sazení všech hráčů se dokázalo prokousat až do finále 

a zvítězit. Naše březovské „B“ pod vedením pana Mi-

roslava Kopala mělo tak trochu sportovní smůlu, kdy 

penalty při nerozhodném výsledku rozhodly o tom, 

že skončili na celkovém pátém místě, což je ovšem 

také pěkné umístění. Výsledky:

1. Březová u Sokolova A

2. Brezova pod Bradlom

3. Březová u Vítkova

4. Březová u Hořovic

5. Březová u Sokolova B

6. Březová u K. Varů

7. Březová u Zlína

8. Březová nad Svitavou

9. Březová u Uh. Brodu

Garantem této soutěže byl dlouhodobý fotbalista, 

stávající fotbalový funkcionář Pavel Suchý, který spolu 

se svými fotbalovými přáteli celý turnaj organizačně 

velmi dobře zajistil.

 

p Naši březoVŠtí hasiči obsadili krásné druhé místo

p Domácí Březováci po úspěšném vyhodnocení

p Nádherný ohňostroj nadchl všechny 
zúčastněné Březováky

ODPOLEDNÍ 
POSEZENÍ S DECHOVKOU

 BŘEZOVÁČEK
Město Březová Vás zve na Odpolední posezení 

s dechovkou Březováček, které se koná dne 22. 

září 2012 od 16 hod. na terase restaurace Domu 

kultury (v případě nepřízně počasí v restauraci). 

K tanci a poslechu zahraje Březováček se svými 

sólisty. Pro přítomné je zajištěno lidové občerst-

vení na grilu. VSTUP DOBROVOLNÝ.  
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nohejbalu práci. Díky takto objedna-

nému počasí jsme mohli všichni do-

hromady prožít krásný den a krásný 

večer. Ještě jedou VELKÉ DÍKY!

Jana Kašparová a Míra Bouda

Knihovna 
připomíná 
významná výročí …

září 2012
7. 9. 1962 zemřela Karen Blixeno-

vá, dánská spisovatelka - Anek-

doty osudu, Zimní pohádky

9. 9. 1912 zemřel básník Jaroslav 

Vrchlický - Noc na Karlštejně, Z 

hlubin, Zlatý prach, Hloubka v 

duši. Moje sonáta aj.

10. 9. 1932 se narodil Otakar Mo-

tejl, právník, politik, první veřej-

ný ochránce práv 

11. 9. 1862 se narodil O´Henry, 

americký spisovatel - Romance 

čumilů, Vrtkavá štěňata aneb…a 

jiné

13. 9. 1932 se narodil herec Ra-

doslav Brzobohatý - Ucho, F. L. 

Věk, Cirkus Humberto, Život je 

pes, Vrásky z lásky a mnoho dal-

ších

14. 9. 1937 zemřel Tomáš Garri-

que Masaryk, filozof, politik, 1. 

prezident Československa 

15. 9. 1867 se narodil Petr Bezruč 

(vl. jm. Vladimír Vašek), básník - 

Slezské písně

19. 9. 1922 se narodil Emil Záto-

pek, sportovec, olympijský vítěz 

19. 9. 1922 se narodila Dana Zá-

topková, atletka, olympijská ví-

tězka v hodu oštěpem 

21. 9. 1832 zemřel skotský spi-

sovatel Walter Scott - Waverley, 

Ivanhoe, Nevěsta z Lammermo-

oru, Chirurgova dcera, Vdova z 

Vysočiny aj.

21. 9. 1902 se narodila Toyen (vl. 

jménem Marie Čermínová), ma-

lířka a grafička 

22. 9. 1907 se narodil herec Fran-

tišek Filipovský - Škola základ 

Pokračování na str. 6

Oznámení o době a místě konání 

voleb do Zastupitelstva kraje

Starosta města Březová podle § 27 odst. 1 

zákona č. 130/2000 Sb., o volbách do zastu-

pitelstev krajů a o změně a doplnění někte-

rých dalších zákonů, ve znění pozdějších 

předpisů

oznamuje: 
1. Volby do zastupitelstva kraje se uskuteční 

ve dnech 12. října 2012 od 14. 00 hodin do 

22. 00 hodin a 13. října 2012 od 8.00 hodin 

do 14.00 hodin. 

2. Místem konání voleb: 

ve volebním okrsku č. 1 je zasedací míst-

nost v budově Městského úřadu Březová, I. 

patro, pro voliče, kteří jsou přihlášeni k tr-

valému pobytu v ulicích: Dvouletky, Havíř-

ská, Hlavní, Dvořákova, Sklářská, Smetanova, 

nám. Míru, V zahrádkách,

ve volebním okrsku č. 2 je obřadní míst-

nost v budově Městského úřadu Březová, II. 

patro, pro voliče, kteří jsou přihlášeni k trva-

lému pobytu v ulicích a částech: Arnoltov, 

Stará Březová, Bezejmenná, Budovatelů, Les-

ní, Elektrárenská, gen. Svobody, Komenské-

ho, Lipová, Luční, Odborářů, Okružní, Příčná, 

Kamenice, Lobzy, Kostelní Bříza, Rudolec, 

Tisová

3. Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy 

prokáže svoji totožnost a státní občanství 

(platným občanským průkazem, cestovním 

pasem, diplomatickým nebo služebním pa-

sem ČR nebo cestovním průkazem). Nepro-

káže-li uvedené skutečnosti stanovenými 

doklady, nebude mu hlasování umožněno. 

4. Voliči budou dodány 3 dny přede dnem 

konání hlasovací lístky. Ve dnech voleb 

může volič obdržet hlasovací lístky i ve vo-

lební místnosti. 

5. K zajištění pořádku a důstojnému průbě-

hu hlasování ve volební místnosti je každý 

povinen uposlechnout pokynů předsedy 

okrskové volební komise. 

V Březové dne 3. srpna 2012

Miroslav Bouda, starosta města Březová

Oznámení o době a místě konání 

voleb do Senátu Parlamentu ČR

Starosta města Březová podle § 15 odst. l 

zákona č. 247/1995 Sb., o volbách do Parla-

mentu ČR a o změně a doplnění některých 

dalších zákonů, ve znění pozdějších předpi-

sů

oznamuje: 
1. Volby do Senátu parlamentu ČR se usku-

teční ve dnech 12. října 2012 od 14.00 hodin 

do 22.00 hodin a 13. října 2012 od 8.00 ho-

din do 14.00 hodin. 

2. Místem konání voleb: 

ve volebním okrsku č. 1 je zasedací míst-

nost v budově Městského úřadu Březová, I. 

pafro pro voliče, kteří jsou přihlášeni k trva-

lému pobytu v ulicích: Dvouletky, Havířská, 

Hlavní, Dvořákova, Sklářská, Smetanova, 

nám. Míru, V zahrádkách,

ve volebním okrsku č. 2 je obřadní míst-

nost v budově Městského úřadu Březová, Il. 

patro pro voliče, kteří jsou přihlášeni k trva-

lému pobytu v ulicích a částech: Arnoltov, 

Stará Březová, Bezejmenná, Budovatelů, Les-

ní, Elektrárenská, gen. Svobody, Komenské-

ho, Lipová, Luční, Odborářů, Okružní, Příčná, 

Kamenice, Lobzy, Kostelní Bříza, Rudolec, 

Tisová

3. Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy 

prokáže svoji totožnost a státní občanství 

(platným občanským průkazem, cestovním 

pasem, diplomatickým nebo služebním pa-

sem ČR nebo cestovním průkazem). Nepro-

káže-li uvedené skutečnosti stanovenými 

doklady, nebude mu hlasování umožněno. 

4. Voliči budou dodány 3 dny přede dnem 

konání hlasovací lístky. Ve dnech voleb 

může volič obdržet hlasovací lístky i ve vo-

lební místnosti. 

5. K zajištění pořádku a důstojnému průbě-

hu hlasování ve volební místnosti je každý 

povinen uposlechnout pokynů předsedy 

okrskové volební komise. 

V Březové dne 3. srpna 2012

Miroslav Bouda, starosta města Březová

Volby do Zastupitelstva kraje a do Senátu P ČR
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života, Kristián, Cesta do hlubin 

študákovy duše, Hříšní lidé měs-

ta pražského, Jak utopit doktora 

Mráčka aj.

23. 9. 1997 zemřel klavírista a 

skladatel Rudolf Rokl

29. 9. 1902 zemřel Émile Zola, 

francouzský spisovatel - Zabiják, 

Nana, Germinal aj.

30. 9. 2002 zemřel Miloš Macou-

rek, spisovatel a scenárista - Mach 

a Šebestová, Žofka, Mravenečník 

v početnici, Kdo chce zabít Je-

sii?, Arabela, Pane, vy jste vdova, 

Létající Čestmír, Šest medvědů s 

Cibulkou aj.

Skuteční 
novomanželé

V minulém vydání jsme otiskli 

článeček s poděkováním man-

želů Chladových v souvislosti s 

červencovou svatbou jejich syna. 

K článku jsme v redakci vybrali 

jednu z několika dodaných foto-

grafií (měla nejvhodnější tiskovou 

kvalitu). Na snímku byli zachyceni 

někteří svatebčané u hospůdky 

v Kostelní Bříze. Protože se tento 

snímek v kombinaci s textem uká-

zal jako zavádějící, neboť čtenář 

mohl nabýt dojmu, že jde o že-

nicha a nevěstu, přinášíme dnes 

ještě snímek skutečných novo-

manželů Chladových a za vzniklou 

nepřesnost se omlouváme.

Pracovníci MěÚ

Michaela Nedbalová a Tomáš Katzer, kteří na našem 

náměstí zrealizovali vskutku reprezentativní květino-

vou úpravu centra města. 

stále přetrvávající problém s narůstajícím nepořád-

kem na veřejných prostranstvích u čp. 121 a 122. 

Radnice je nucena přistoupit k důraznému postupu 

při vymáhání dodržování nejen veřejného pořádku, 

ale i pravidel slušného chování.

pochvalu zasluhují

z jednání ZM a RM
Rada města se o prázdninách sešla na svém již 6. mi-

mořádném jednání v roce 2012. Dne 23. července 

tak radní operativně projednali a schválili zadávací 

podmínky pro zakázku „Vypracování nového územ-

ního plánu města Březová“ a zároveň schválili komisi 

pro výběr dodavatele. Schválili též uzavření Smlouvy 

o dílo pro výkon funkce pořizovatele při pořizová-

ní Změny č. 3 územního plánu a Smlouvy o dílo na 

vypracování Změny č. 3 územního plánu. Poté od-

souhlasili pronájem jednoho pozemku v k. ú. Kostel-

ní Bříza za účelem zahrady a souhlasili s vyřazením 

nepotřebného majetku příspěvkových organizací 

ZŠ a MŠ 2 a nepotřebného majetku města. Schvá-

lili také výměnu bytu v čp. 122, přidělení bytu v čp. 

121, převod nájmu bytu v čp. 84, pronájem v nájmu 

bytu č. 2 v čp. 133 a prodloužení pronájmu neby-

tových prostor na Nám. Míru (zahrádkářské potře-

by). Odsouhlasili také uzavření smlouvy o umístění 

telekomunikačního zařízení na nemovitost čp. 155 

se společností TI SYSTEMS, dohodu o úpravě smluv 

o sdružených službách dodávky elektřiny ČEZ Pro-

dej s. r. o. Praha a smlouvu o sdružených službách 

dodávky a odběru zemního plynu s firmou CENT-

ROPOL. Zastupitelům pak radní doporučili schválit 

jednu dohodu o uznání a úhradě dluhu za nájemné 

a služby a ještě projednali a schválili Doplněk Pravi-

del pro stanovení postupu při prodeji domů a bytů 

z majetku města Březová. 

Posledním bodem jednání bylo uzavření smlouvy o 

provozování sítě elektronických komunikací Wolfnet.

Cz na nemovitostech ve vlastnictví města se spo-

lečností Systém Net Line s. r. o., které radní schválili, 

přičemž odsouhlasili také výhodný přechod volání z 

pevných linek od společnosti Telefonica Czech Repu-

blik na společnost Systém Net Line. 

Z došlé pošty
(adresováno Zastupitelstvu města Březová)

Barbarství či vandalismus
by se dalo vyjádřit - nazvat jednání „Podnikatele“ 

v zemědělství na farmě v Rudolci. V závěru měsíce 

března vysadili chovatelé ze základní organizace 

chovatelů Kostelní Bříza 12 ks lípy obecné a 14 ks 

švestek o velikosti 120-200 cm. Při budování ohra-

dy na pastvu nechal pan Buriánek tyto stromky 

vytrhat a umlátit, i když byly vysazeny na pozem-

ku města Březová. Protože s tímto člověkem není 

možné žádné jednání, požádal jsem starostu měs-

ta p. M. Boudu o pomoc a uvedení této záležitosti 

do náležitého pořádku. Přede mnou pan starosta 

telefonicky požádal společníka této společnosti 

pana Bělohoubka, avšak ani on o sjednání nápravy 

neměl zájem, protože s námi o způsobené škodě 

jednat nepřišel. Není to první případ vandalské-

ho jednání tohoto pana Buriánka, když před šesti 

lety jeho volně pobíhající psi roztrhali králíkárnu a 

zakousli 2 ks chovných samic z dovozu v hodnotě 

100 EU (potvrzení o nákupu těchto zvířat jsem mu 

předal).

Při šetření této škody Policií Sokolov-venkov doslo-

va prosil, aby z tohoto případu nepsali protokol, že 

úhradu škody uhradí do týdne. Uběhlo téměř šest 

roků a pan „Podnikatel“ nezaplatil ani korunu.

Pokládám si otázku, kam spěje současná společ-

nost.

Žádám o otištění ve Zpravodaji města Březová 

V Rudolci 8. 8. 2012

Zens Herbert, Předseda ZO ČSCH Kostelní Bříza

Pozn.: Redakce vyzvala dotčeného podnikatele k 

reakci, kterou otiskneme po jejím obdržení.

nelíbí se nám...

veře jné jednání 
z astupitelst va

se po prázdninové přestávce koná  24. září 2012 

od 17.00 hodin v zasedací místnosti č. 7 radnice.
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Nájemné bude zohledňovat stav městských bytů

V dohledné době, tj. od 1. ledna 2013, je město Březová nuceno 

přistoupit k úpravě nájemného v bytech v majetku města. Jedná 

se již o naprosto nezbytný krok, jehož nutnost je vyvolána ze-

jména stávajícím růstem cen stavebních či montážních prací v 

souvislosti se zvýšením DPH, růstem cen energií a pohonných 

hmot, které musí město v souvislosti s provozem svého bytové-

ho fondu hradit, a řadou dalších vlivů.

Na úseku bytového hospodářství jsme vždy, až kam paměť sahá, 

kladli v oblasti úprav nájemného důraz na sociální stránku věci 

a při tzv. postupné deregulaci jsme se vždy snažili navyšovat 

nájemné v co nejnižší možné úrovni. Situace se však již stala 

neúnosnou. Stávající růst cen, stejně jako další navýšení DPH, 

které přijde v příštím roce, nás přivádí do situace, kdy město již 

musí bohužel zareagovat, neboť již není schopno zabezpečit 

ani základní údržbu svého bytového fondu, nemluvě přitom o 

potřebě zateplení zbývajících bytových domů v majetku města 

či dalších potřebných generálních opravách. Přitom město ještě 

průběžně hradí nejrůznější nutné revize, výměny vybavovacích 

předmětů a další výdaje.

Musím na tomto místě zdůraznit, že město, na rozdíl od soukro-

mých vlastníků, nikdy nemělo ambice na nájemném vydělávat. 

Stávající nájemné, které v městském bytě činí 27 Kč/m2, již prostě 

nepokryje ani nejnutnější údržbu a je též hluboce pod úrovní 

tzv. místně obvyklého nájemného. Toto je definováno minister-

skou, tzv. soudní cenou, a v případě Březové se jedná o rozpětí 

65 - 80 Kč/m2.

Po důkladném posouzení a zvážení všech souvislostí, po pro-

jednání v komisi sociální a zdravotní, ve finančním výboru a 

radě města, radnice nakonec vybírala z několika možných vari-

ant. Radní nakonec schválili variantu s co nejcitlivějším navýše-

ním nájemného při současném zohlednění technického stavu 

domu, případného provedeného zateplení a též s ohledem na 

sociální situaci konkrétních nájemníků. Úprava nájemného tak 

bude provedena ve čtyřech pásmech. Konkrétně se tedy nájem-

né mění takto:

Pásmo č. 4 - sociální byty (čp. 213 - DPS)

Stávající nájemné: 27 Kč/m2

Nové nájemné: 30 Kč/m2

Navýšení o: 3 Kč/m2

Pásmo č. 3 standardní byty bez zateplení (čp. 120, 

121, 123, 178, 136-140, 229, 231, 250, 34, 7)

Stávající nájemné: 27 Kč/m2

Nové nájemné: 32 Kč/m2

Navýšení o: 5 Kč/m2

Pásmo č. 2 - částečně zateplené byty (čp. 122, 226, 100-101)

Stávající nájemné: 27 Kč/m2

Nové nájemné: 35 Kč/m2

Navýšení o: 8 Kč/m2

Pásmo č. 1 - kompletně zateplené, zrekon-

struované domy (čp. 131-135)

Stávající nájemné: 27 Kč/m2

Nové nájemné: 40 Kč/m2

Navýšení o: 13 Kč/m 

Větší navýšení v prvním a druhém pásmu je přitom ve velké míře 

kompenzováno úsporami konkrétních nájemníků za teplo.

Co bohužel nemůžeme ovlivnit, to jsou ceny ostatních souvise-

jících služeb a energií, které jsou však také součástí tzv. inkasa, 

tedy celkové částky, kterou měsíčně platíme za bydlení. Tyto 

ceny jsou odvislé od příslušných dodavatelů a s výší nájemného 

jako takového nijak nesouvisí (jak někdy bývá chybně prezen-

továno) - tzv. nájemné a související služby jsou dvě různé věci a 

nelze je zaměňovat či směšovat.

Ještě bychom rádi zmínili, že uvedenými úpravami se ani zda-

leka nedostáváme (a ani to není záměrem) na již zmíněnou tzv. 

obvyklou cenu, kterou by si mohlo město nárokovat dokonce i 

soudní cestou. Nájemné tak i nadále zůstává více než příznivé 

i z titulu porovnání s okolními srovnatelnými obcemi a městy. 

Radnice tak i tentokrát šla cestou sociální únosnosti a uvedené 

úpravy jsou skutečně jen v míře nezbytně nutné. Proto pevně 

věříme, že jako nájemníci současnou situaci pochopíte.

Teplo podle vytápěné plochy

Dále bychom Vás chtěli seznámit se změnou rozúčtování nákla-

dů na tepelnou energii od roku 2013. V současné době používá 

Město Březová jako vlastník bytů pro rozúčtování nákladů na 

tepelnou energii pro vytápění „indikátorovou metodu“, použí-

vající poměrové indikátory certifikované podle norem ČSN EN 

834 (elektronické) a ČSN EN 835 (odpařovací). Tato metoda však 

nezohledňuje tepelné zisky z okolních bytů a ze stoupaček. Na-

ším cílem je:

1. zrušit nepřesnou a nespravedlivou „indikátorovou metodu“, 

která umožňuje „krádeže tepla“,

2. snížit náklady na vyúčtování tepla (roční náklady na současnou 

metodu 120 tisíc Kč, investice do nových RTN od roku 2012 více 

než 500 tisíc Kč),

3. zjednodušit a zprůhlednit vyúčtování tepla,

4. zabránit chátrání bytového fondu vlivem vypínání topení (úpl-

ným uzavřením radiátorových ventilů) některými nájemníky.

Proto od 1. 1. 2013 Město Březová přistoupilo ke změně v rozú-

čtování nákladů na teplo a nebudou již zohledňovány náklady 

podle rozdělovačů, ale podle m2 vytápěné plochy.

Případné dotazy zodpovíme na tel. 352 633 516, mob. tel. 

725 093 073, e-mail: fialova@mu-brezova.cz.

Lenka Fialová, MěÚ Březová

Nájemníky městských bytů čekají od 1. ledna 2013 
změny ve výši nájemného a v účtování za teplo 

Zpravodaj města Březová a přilehlých obcí  |  ZÁŘÍ 2012
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Koncem měsíce srpna byla odevzdána zpracovatelem 
firmou Mott Mac Donald CZ s.r.o. Územní studie hor-
ských oblastí, která mapuje území cca nad 500 m.n.m 
v rámci Karlovarského kraje s vazbou přes jeho hranice. 
Studie byla vymezena pro tři oblasti Krušné hory, Ašsko, 
Český a Slavkovský les. Je členěna na charakteristiky 
území, koncepce území a podněty k jeho trvale udrži-
telnému rozvoji.
Cílem této studie mimo jiné bylo i stanovení strategické 
a územní (urbanistické) koncepce rozvoje horských ob-
lastí jako podkladu pro budoucí směřování prostředků 
k podpoře rozvoje. Ve studii navržená koncepce spočívá 
ve vyváženém rozvoji všech „tvrdých“ i „měkkých“ složek 
veřejné infrastruktury a ostatní vybavenosti (ubytovací, 
stravovací, sportovně rekreační atd.). Za „měkké“ složky 
považuje opatření organizačního charakteru, prostřed-
ky ke zlepšení informovanosti, propagace a efektivity 
využívání stávající infrastruktury a budoucích investic. 
Studie slouží dále jako jeden z podkladů pro aktualizaci 
Zásad územního rozvoje Karlovarského kraje.
Horské oblasti i jejich jednotlivé dílčí části mají různý 
charakter, „dostupnost“ a potenciál (stávající i budou-

cí atraktivitu) pro rozvoj cestovního ruchu. Oblastí s nej-
vyšším potenciálem cestovního ruchu je bezpochyby část 
centrálního Krušnohoří (okolí Klínovce), která má poměrně 
dobrou dostupnost a nejvhodnější přírodní i infrastruktur-
ní podmínky, včetně intenzivní provázanosti se Saskem. 
Západní část Krušných hor má problematické napojení na 
českou i saskou stranu a nedostatek atraktivit nadmístního 
významu. Ašsko je poměrně vzdálené od významnějších 
českých center osídlení (mimo Cheb), ale má kvalitní vazbu 
na Německo (regionální centra, dálniční síť), s dalším ros-
toucím potenciálem. Oblast Českého a Slavkovského lesa 
je charakterizována velmi nízkou hustotou osídlení a špat-
nou prostupností krajiny, což ale na druhou stranu posiluje 
téměř unikátní přírodní charakter prostředí, který je třeba 
zachovat, a vytváří zcela specifické možnosti regulovaného 
využití.
O hlubších souvislostech v území budete informováni na 
veřejném projednání studie, které proběhne v zasedacím 
sále Městského úřadu v Březové. Termín jednání bude za-
čátkem měsíce října. Podrobnosti se dozvíte na MÚ v Bře-
zové. Přijměte srdečné pozvání na toto jednání. Za zpraco-
vatele územní studie Vás zve Václav Zůna.

radnice informuje

Den otevřených dveří 
Agentury osobní asistence

Agentura osobní asistence a sociálního poradenství, o.p.s., pořádá, 

jako každý rok i letos, Den otevřených dveří, a to 18. 9. 2012 od 9.00 

do 17.00 hodin. Vystavovatelé, kteří mají svým sortimentem blízko ke 

zdravotně postiženým a seniorům, budou vystavovat a prodávat, ob-

čerstvení pro příchozí je rovněž zajištěno. Zveme tímto občany města 

Březová a přilehlých obcí k návštěvě této akce.

Nacházíme se v Sokolově na Hornické ul. 1595 - náš areál je na kopci 

nad nemocnicí, kousek od hřbitova a plynárny. 

Dana Janurová, ředitelka Agentury

Nové ceny obědů pro 
dospělé ve školní jídelně

Od 1. 9. 2012 se změnila cena obědů pro dospělé stráv-

níky ve školní jídelně při ZŠ Březová. Dospělí strávníci 

zaplatí nyní za jeden oběd 52 Kč. Seniorům v důchodu 

přispívá MěÚ Březová na jeden oběd 8 Kč, takže cena pro 

tyto strávníky nově činí pouze 44 Kč.

 Blanka Bulková, vedoucí ŠJ

Územní studie horských oblastí – část Český a 
Slavkovský les
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TBB informuje
GIANT LIGA 2012
GP Březová u Sokolo-

va 24. srpna 2012
Grand Prix v Březové pro Tomáše 

Okrouhlického

Patnáctý díl GIANT LIGY - GP Bře-

zová u Sokolova se jel na perfektně 

zajištěné trati v centru města. Okruh 

s délkou 1200 m a táhlým stoupá-

ním do cíle prověřil kvality jezdců 

v jednotlivých kategoriích. Nejlépe 

si s tratí poradil vynikající časovkář 

sparťan Tomáš Okrouhlický.

Na startu v Březové se ve všech 

věkových kategoriích od dětí až 

po elitu sešla necelá stovka startu-

jících sportovců. Sportovci byli pak 

povzbuzováni solidní diváckou ku-

lisou, kterou vytvořili fandící diváci.

Ze začátku závodu byl aktivní Jiří 

Nesveda (AC Sparta Praha), ale s 

přibývajícími kilometry a opakova-

nými výjezdy do kopce mu rychle 

ubývaly síly. Toho pak využíval v 

bodovaných kolech Martin Boubal 

(VC Ratisbona), kterému podobné 

okruhy prostě sedí. Boubal měl však 

v závodě dva defekty, zrovna před 

bodovacími spurty, a to ho praktic-

ky stálo vítězství. 

Po polovině závodu se utrhla pě-

tičlenná skupina uprchlíků v čele s 

Boubalem, Okrouhlickým, Ladisla-

vem Fabišovským (Madeta/fitness 

Pokračování na str. 8

Celý rok jsme se pečlivě připravovali, sháněli, 

papírovali, plánovali, vymýšleli, tvořili a těšili se 

na již 7. letní dětský tábor v překrásném pro-

středí vesničky Kořen, která si žije svým klidným 

životem, 11 km od Plané u Mariánských Lázní v 

chráněné krajinné oblasti Kosí potok.

Začátkem roku byly poukazy zcela rozebrány. 

Na Kořen s námi vycestovalo 120 dětí z Březo-

vé a okolí a 33 dospělých. V šesti oddílech se o 

děti staralo 24 vedoucích a praktikantů. Vozíme 

si také vlastní kuchyňský personál, zdravušky i 

človíčka na úklid. Všichni pracují o své vlastní 

dovolené a bez nároku na finanční odměnu. 

Tato super parta je již letitá (s drobnými obmě-

nami) a dokonale sehraná. 

Konečně jsme se dočkali - v úterý 10. 7. vše vy-

puklo. 

Hned dopoledne naložit neskutečnou horu 

proviantu, zásob, materiálu na nákladní auto a 

dospělci vyrazili směr Kořen. Vyložit, ubytovat 

se, a přichystat vše pro děti. Kuchaři již připra-

vují večeři a všichni se těšíme na příjezd dro-

botiny.

Vyrážíme zpět na Březovou, všude známé tváře, 

jen zas všichni o kus vyrostli, a pár vyjukaných 

nováčků, kteří ještě neví, co je vlastně čeká. 

Přebráno od maminek a tatínků, babiček a dě-

dečků, zamávat a hurá vstříc dobrodružství, 

smíchu a zábavě. Ubytováno, rozděleno do 

oddílů, seznamování se s ostatními a okolím. A 

plni dojmů všichni ulehají do pelíšků (někteří 

poprvé do spacáků) a těší se, co přinese nový 

den.

Hned další den dopoledne mezi nás přijíždí Po-

licie ČR z Tachova s velmi zajímavou besedou a 

ukázkou. Některé děti již mají jasno, čím budou, 

až vyrostou …

Odpoledne vyfasují oddílové mapy a podle 

nich se přesunou na místa, kde se dozví, jaká 

celotáborová hra je čeká, objeví si své oddílové 

deníky (kam lepí nasbírané body), barvu oddílu 

a zvíře, které je jejich znakem. 

A vše může začít... „Za zvířaty kolem světa.“

A tak běží táborový život, všude je plno štěbe-

tání, smíchu a radosti …

Nemáme ani moc času psát domů, program 

je velmi pestrý a nenechává nás vydechnout. 

Večer zalezeme unavení a šťastní do spacáků a 

vedoucí se radí o podrobnostech dalšího dne, 

připravují pro nás zábavu, dávají zprávy a fot-

ky na webové stránky, aby i doma věděli, co tu 

každý den vyvádíme.

A co jsme tu my, děti, všechno zažily?

Úžasně jsme si vyzdobily oddílová trika, uvařily 

čaj z lesních plodů a bylin na ohni, jely na vý-

let do Techmánie v Plzni, musely sníst čínskými 

hůlkami špagety, co byly k obědu, sehrály velmi 

důležité zápasy ve vybíjené, porazily dospěláky, 

zalyžovaly si na mega lyžích, hrály obří pexeso, 

vyráběly z korálků překrásné náramky, opékaly 

si buřty, tančily s naší vedoucí Pafčou Zumbu, 

proběhla táborová Olympiáda, ukázka létajících 

modelů letadel, navštívili nás šermíři z Chebu s 

programem, zahrály jsme si skvělý paintball, z 

modelovací sádry jsme vytvářely úžasné oddí-

lové stavby, tančily na táborových diskotékách 

a dokonce i profi DJ nás navštívil a neskuteč-

LDT Kořen 2012

p opékání buřtů...

p t. okrouhlický a v. nipl

p martin boubal
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Spezialized), Janem Šimkem (CK Pří-

bram) a cyklokrosařem Vojtěchem 

Niplem (Focus team Znojmo).

Do posledního okruhu byla skupina 

sjeta pelotonem, ale i tak poslední 

bodování vyhrál Martin Boubal a 

spokojil se tak s druhým místem a 

zároveň s putovním pohárem pro 

nejrychlejšího jezdce.

Z vítězství v premiérovém závodě v 

Březové se tak mohl radovat Tomáš 

Okrouhlický (AC Sparta Praha). Nej-

aktivnějším jezdcem byl jeho stájový 

kolega Tomáš Holub.  Ženy vyhrála 

Zuzana Šmídová (AC Sparta). Muže 

Masters vyhrál domácí borec Tomáš 

Viktorín (SKP Sokolov) a juniory Petr 

Fiala (Mapei cyklo Kaňkovský).

Tomáš Okrouhlický v cíli: „Těžký zá-

vod, který vyhovoval spíše tempa-

řům jako jsem já. Jelo se mi dobře a 

bez defektu.“

Martin Boubal v cíli: „Dneska jsem 

měl prostě smůlu na defekty před 

velkým bodováním. Ty defekty mě 

připravili o výhru.“

Jiří Nesveda v cíli: „Opravdu náročný 

závod, který jsem si ke konci pěkně 

protrpěl.“

Z výsledků:

1. Tomáš Okrouhlický (AC Spar-

ta Praha, 1:14.23 hod.), 2. Martin 

Boubal (Veloclub Ratisbona), 3. 

Jiří Nesveda (AC Sparta Praha), 11. 

Radovan Fišer (Team bike Bře-

zová)

p elite

ně jsme si užily Stezku odvahy, kdy jsme svým 

jekotem probudily celou vesnici.

A mezi tím vším ještě plno her a zábavy.

A najednou je to tady... konec. Přes nepřízeň 

počasí, i mezi kapkami, proběhl jeden z nejhez-

čích táborů. Tam, kde jsou super lidi a bezva děcka, 

je vždy plno smíchu a spokojenosti.

Opět vše uteklo jako voda, je tu loučení, slzy, výmě-

na adres a spojení. Máme všichni na co vzpomínat a 

doma u DVD s 2500 fotografiemi budeme vyprávět 

kouzelný táborový život a těšit se na další rok, kdy se 

potkáme se svými malými i velkými kamarády.

A v uších mi stále zní náš táborový song:

„Tábor končí, svět se loučí, za to to stálo, život jde 

dál...“

Tak tedy - Ahoj na Kořenu 2013!

Chtěly bychom zde poděkovat za pomoc, vstřícnost 

a ochotu, která nám pomohla při pořádání našeho 

letního tábora. I díky Vám prožily děti krásné prázd-

niny, plné nezapomenutelných zážitků. 

Městu Březová a panu starostovi Mírovi Boudovi, 

bez kterých by to nešlo, věčně usměvavé a milé Šár-

ce Škubalové za administrativní pomoc, generální-

mu partnerovi - Sokolovské uhelné a.s. a ing. Františ-

ku Štěpánkovi, MUDr. Ladislavu Krupkovi - Sokolov, 

Jiřímu Veverkovi - PVKP stavební,  Martinovi a Lucii 

Štěpánkovým - Svatava, HDB Trans s.r.o., Vladimíru 

Sojkovi - Penzion Piáno Sokolov, Městu Kynšperk, lé-

kárně Zelená hvězda Sokolov, Ivaně Maškové - Golf 

Sokolov, Nelan spol. s.r.o., ing. Miroslavu Tlamkovi 

- Vishay Dolní Rychnov, paní Božence Nývltové z 

Lomnice,  Jitce Lehečkové a Robertu Polcarovi z Bře-

zové, DJ Filipovi Štefankovi ze Sokolova,  manželům 

Kumperovým z Dolního Rychnova, paní Markové z 

Kynšperka a paní Haně Jiříčkové - Tabák Březová.

V neposlední řadě patří velký dík všem pracovní-

kům, co se starali o děti a perfektní chod tábora. 

Velkou odměnou nám všem jsou rozzářené oči dětí, 

úsměvy a spokojenost.

za vedení tábora

Martina Nemethová a Jiřina Gogolová

Pokračování na str. 9

LDT Kořen 2012

Halo, halo
Tak je to tady, děti - škola, povinnosti... Ale co je nej-

důležitější - přišel čas naší každoroční drakiády, kte-

rou jsme pro vás připravili na sobotu 22. září od 14 

hodin na stráni za hasičskou zbrojnicí.

Teď si honem udělat svého draka, nebo si ho po-

hodlně koupit. Kdo si ale draka vyrobí sám, může 

vyhrát pěknou cenu. Bude se soutěžit jako obvykle 

v kategoriích, budou připravené různé doprovodné 

soutěže. Těšíme se na návštěvu, ale hlavní je si přijít 

zasoutěžit a pobavit se.

p A je to tady. tábor končí... ahoj na kořenu 2013!

p máme se tu dobře!

p jiří nesveda a tomáš holub



13SPORT

Zpravodaj města Březová a přilehlých obcí  |  ZÁŘÍ 2012

POWERADE Cup Juniorů

1. Petr Fiala (Mapei cyklo Kaň-

kovský), 2. Míra Svátek (Profisport 

Cheb), 3. Martin Kofroň (Team 

bike Březová)

Sýkora sportswear CUP (ženy)

1. Zuzana Šmídová (AC Sparta), 2.  	

Veronika Šmejkalová (AC Sparta), 3. 

Jana Sedláková (Březová)

Starší žákyně

1. Karolína Poláková (TBB)

Žákyně 11-12let

1. Karolína Poláková (TBB), 2. 

Simona Červeňáková (Profisport 

Cheb)

Žáci 6 let a mladší

1. Ondřej Kodl (Březová), 2. To-

máš Walzer (Město Touškov), 3. Vítek 

Vanžura (Město Touškov)

Žákyně 6let a mladší

1. Bára Blanková (Ašští Bikeři), 2. 

Eliška Kolářová (Březová), 3. Ma-

ruška Hrušková (Březová)

Ohlédnutí za 
Kaceřovským 
benčpresem
Dne 30. 6. 2012 se v Kaceřově 

uskutečnila soutěž v benčpresu. 

Této soutěže se účastnila také 

početná výprava závodníků z Bře-

zové, kteří tradičně dosáhli výbor-

ných výsledků.

V nejtěžší váhové kategorii nad 

100 kg získal Petr Smitka za výkon 

190 kg skvělé třetí místo, čtvrté 

místo pak František Švarz se 170 

kg. V kategorii 80 -100 kg domino-

val Jiří Krytinář se zvládnutými 185 

kg, bronz pak získal Jiří Zadražil se 

125 kg.

V kategorii do 80 kg obsadil Karel 

Kopal „až“ druhé místo s výkonem 

170 kg, třetí místo získal další bře-

zovák Tomáš Pazdera s výkonem 

150 kg, pěkné šesté místo obsadil 

Jan Perner se 110 kg.

Všem našim borcům gratulujeme. 

Zároveň si dovolujeme pozvat 

všechny příznivce tohoto sportu 

FK Olympie Březová v létě

Při „Setkání Březových“ se muži „A“ představili v no-

vém složení a s novým trenérem, p. Peterkou. Tréno-

vání mužů „B“ se ujal p. Zeman. 

Muži „A“ se začátkem srpna zúčastnili také jednoden-

ního sjezdu vody na trase z Chebu do Kynšperka nad 

Ohří.

Klubovna na hřišti změnila svého provozovatele, mís-

to p. Martínka se novým hospodským stal p. Šťáhlav-

ský.

Muži „A“ i „B“ odehráli v průběhu srpna řadu přátel-

ských a přípravných utkání s různými soupeři. 

Všechna mužstva, jak mužů, tak dorostu, žáků i pří-

pravky neotálejí a pilně trénují na novou  sezónu. 

Výsledky prvních zápasů nové sezóny:

Muži „A“ v prvním mistrovském utkání remizovali s 

Kynšperkem 0:0.

Muži „B“ v prvním mistrovském utkání prohráli na 

hřišti Krajkové 2:0.

Léto na FK Olympii odstartoval turnaj v malé kopané 

„O pohár starosty města Březová“, který je na zdejším 

hřišti pořádán každoročně. Letos to byl již 15. ročník, 

ve kterém se utkalo dne 23. června celkem 20 týmů. 

Vítězem se po celodenním klání stal březovský tým 

Club Březová.

Ve dnech 28. a 29. července proběhla v našem městě 

jubilejní akce Setkání Březových, při níž se mimo jiné 

naše dvě mužstva účastnila ve fotbalovém turnaji. V 

celkovém pořadí se z devíti týmů mužstvo „A“ umís-

tilo na skvělé první příčce a muži „B“ na pozici páté.

Pokračování na str. 10

p club březová

p březová muži B

p vítězný tým - Březová muži a
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na 2. ročník Březovského benčpre-

su, který se uskuteční v Multifunkč-

ním centru 3. 11. 2012. 

VII. ročník 
volejbalového 
turnaje 
Pokludacup
O minulých šesti ročnících toho-

to turnaje psali především Ing. 

Jan Fridrich (předseda TJ Olympie 

Březová) a JUDr. Jan Kollár (kapi-

tán družstva mužů). Tentokrát to 

připadlo na mou osobu. Začnu 

tím, že tento turnaj je nejen osla-

vou krásného sportu, ale také je 

spojen se vzpomínkami na řadu 

bývalých hráčů – jmenovitě na 

Ing. V. Meisera, J. Kalouska, R. Što-

chla, V. Číhala, V. Taliána ad.

Turnaj se konal dne 30. června 

2012 v tropických teplotách, ale 

50 účastníků se nenechalo za-

strašit a od 9:30 do 18:00 hodin 

ze sebe vydali na hřišti skutečné 

maximum.

V soutěži zvítězil tzv. Pokludate-

am, avšak chci zdůraznit, že výko-

ny hráčů a hráček všech družstev 

byly na vysoké úrovni. Za tento 

veliký sportovní výkon děkuji 

všem účastníkům.

Nechci hodnotit jednotlivce, ale 

přeci jen si neodpustím vyzved-

nout sportovní výkony teprve 

15leté B. Pýchové a (Gito promiň) 

nejstarší hráčky G. Jandové.

Je nutné poděkovat i sponzorům, 

JUDr. J. Kollárovi, Ing. P. Červené-

mu, TJ Olympii Březová a organi-

zátorům celé akce: P. Peterkovi, G. 

Jandové, Ing. Fridrichovi a staros-

tovi města Březová M. Boudovi.

Jsem rád, že tento turnaj má ve 

městě, které věnuje maximum 

pozornosti sportu a kulturním 

aktivitám, již pevně zakotvené 

místo.

Sportu zdar a volejbalu zvláště!

Ing. Radomír Pokluda

Cheznovice - 14. července 

Jednalo se o nemistrovskou a zároveň poslední tré-

ninkovou soutěž před Evropským pohárem.

Naši zástupci nenechali nikoho na pochybách, že 

střílet umí, o čemž svědčí celkové výsledky, kdy 

Březovští obsadili první tři místa: 1. Rozmuš Pavel, 2. 

Provazník Jiří, 3. Szolar Ladislav.

Svojkovice -   4. srpna

Další z oblíbených nemistrovských, odpočinkových 

soutěží. V příjemném prostředí místního koupaliště 

si dala dostaveníčko čtyřicítka střelců z celé repub-

liky. První místa obsadili opět Březováci: 1. Pavel 

Rozmuš, 2. Karel Berka, 4. Rudolf Pekuniak a 5. Jiří 

Provazník 

Klatovy - 11. sprna

Další důležitá soutěž M ČR byla obsazena nejlepšími 

střelci celé ČR, kdy v krásném prostředí „Klatovské 

kolonády“ si dalo dostaveníčko 60 střelců. Z březov-

ských byl nejúspěšnější Provazník Jiří, který skončil 

na 3. místě, dále Králič Jaroslav, který skončil na 4. 

místě a Truhlář Ladislav, který skončil na místě 6. 

Moravský písek 25. srpna

Další soutěž seriálu M ČR. Ani zde Březováci nene-

chali nikoho na pochybách, že střílet z praku oprav-

du umí: 1. místo Pavel Rozmuš, 2. místo Rudolf Pe-

kuniak a 3. místo Jiří Provazník. V soutěži družstev 

získali v tomtéž složení též první místo. 

V průběžném pořadí po šesti soutěžích si velmi dob-

ře vede březovský Pavel Rozmuš, který je prozatím 

na 1. místě. Na průběžném 2. místě je Jiří Provazník 

, na 3. Karel Berka a na 4. Jaroslav Králič (do průběž-

ných výsledků nebyly zatím započteny výsledky ze 

soutěže v Písku).

Nyní čekají naše střelce ještě poslední soutěže M 

ČR v Kynšperku nad Ohří (1. září) a poté 13. října v 

Sušicích, kde se budou předávat tituly MISTRŮ ČR 

za rok 2012.

 

Mutěnice 27. - 29. července 2012

Zúčastnilo se celkem pět států (Belgie, Česká repub-

lika, Itálie, Slovenská republika a Španělsko). Březo-

vští střelci opět ukázali své schopnosti. Obrovský 

úspěch zaznamenal a velkou radost nám udělal Pa-

vel Rozmuš, který bojoval o třetí medailovou pozici 

a až díky rozstřelu získal vynikající 4. místo. Stal se tak 

nejúspěšnějším reprezentantem nejen Březové, ale 

i celé České republiky. Vítězem se stal Driesen Luc 

(Belgie), 2. místo – Mercuci Antonio (Itálie), 3. místo 

- Tonutti Giancario (Itálie), 4. místo - Pavel Rozmuš 

(Česká republika – Březová). 

Z celkových 87 účastníků obsadili další březovští 

prakisté obsadili tato místa:

15. Provazník Jiří, 16. Králič Jaroslav, 18. Daniš Jan, 19. 

Pekuniak Rudolf, 29. Truhlář Ladislav, 30. Szolar Ladi-

slav, 32. Matějka Jaroslav, 35. Berka Karel

Zprávičky z prakárny

p vysmátý pavel rozmuš se svým pohárem

p březovský prakista pavel 
pekuniak zaměřuje svůj cíl

p březovští střelci ladislav szolar a 
jan daniš bojují o mistrovské body

p březovák J. uller bojuje v evropské konkurenci
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Vydává Městská rada v Březové (IČO: 00259250). Zaregistrováno pod značkou MKČR E12586. Vychází měsíčně. 

Uzávěrka každého čísla je vždy 20. dne předchozího měsíce. Příspěvky zasílejte na adresu MěÚ Březová, redakce Zpravodaje, nám. Míru 230, 357 61 

Březová, nebo předávejte v infocentru ve vestibulu budovy MěÚ. 

Příjem inzerce a technické zpracování: Martin Zubr, kancelář č. 16 (budova MěÚ) telefon 352 633 530, fax 352 661 249, e-mail: info@mu-brezova.cz. 

Náklad 500 výtisků - Sazba a tisk: AZUS Březová, s.r.o., www.azus.cz

Město Březová 
poskytuje tyto 
služby:
INFOCENTRUM - vestibul MěÚ

Podatelna MěÚ, informace 

o kulturních a sportovních akcích, 

o dopravním spojení, ubytování, 

stravování, kopírování pro 

veřejnost, faxování, tisk z datových 

nosičů, prodej map, publikací, 

propagačních předmětů

PROVOZOVNA MĚSTA

sběrna prádla, mandl, oprava 

obuvi, prodej záclon, prodej 

drogistického zboží, šití 

prošívaných péřových dek.

Tel.: 352 633 532

 

STRAVOVÁNÍ PRO VEŘEJNOST

ve školní jídelně za výhodných 

podmínek. Informace, objednávky  

p. Bulková, tel.: 352 633 543

	

MĚSTO BŘEZOVÁ 

NABÍZÍ K PRONÁJMU 

NEBYTOVÉ PROSTORY

Vestibul kina, společenská 

místnost - výstavy, prezentační 

akce, schůzovní činnost, 

společenské oslavy apod.

Informace - p. Škubalová, 

tel.: 352 633 519

MOŽNOST INZERCE

•	 ve zpravodaji: p. Zubr,  

tel.: 352 633 530

•	 ve vývěsních skříňkách:  

infocentrum ve vestibulu 

MěÚ, tel.: 352 633 510

•	 komerční hlášení veřejným 

rozhlasem: p. Fialová, 

tel.: 352 633 516

telefon: 352 633 525, mobil: 724 587 020, e-mail: knihovna@mu-brezova.cz

pondělí, středa

pátek

8.00 - 11.00 12.00 - 16.45

8.00 - 12.45

Městská knihovna v Březové:

Když dojde k havárii ...

Při haváriích ve vašich bytech se přednostně řiďte:
•	 v případě společenství vlastníků b.j. informační tabulkou s označením Vašeho správce SVJ, kde jsou uvede-

na pohotovostní čísla pro případ poruchy nebo havárie.

•	 v případě objektů a bytových jednotek v majetku města Březová se řiďte informační tabulkou vyvěšenou 

na budově městského úřadu, kde je vždy uvedeno konkrétní telefonní číslo spolu s pracovníkem který 

zajišťuje pohotovostní službu.

Při haváriích v pracovní době (pondělí, středa 7.00 – 17.00 hod., úterý, čtvrtek 7.00 – 15.00 hod., pátek 7.00 – 

13.30 hod.) můžete rovněž volat tel. číslo ústředny MěÚ Březová 352 661 273, 352 633 510.

Některá další čísla, kam se lze obracet při haváriích mimo pracovní dobu: 
Plyn 1239 (pohotovostní služba plynárny)

777 650 060 (p. Malý)

Pohotovostní služba vodárny 

Pohotovostní služba elektro

352 304 111 

840 850 860

Provoz tepelného hospodářství Pohotovostní číslo při poruchách dodávek tepla a TUV:  

777 117 975, 777 117 020

Aktuální telefonní číslo osoby vykonávající hotovost je vždy 

vyvěšeno na vstupních dveřích do budovy MěÚ a rovněž 

na vratech výměníkové stanice VS 2 (za budovou MěÚ)

Obsluha výměníkové stanice:	 Věra Wilfertová, tel.: 777 117 975

Údržba výměníkové stanice: 	 Kazimír Hilko, tel.: 777 117 020

Finanční a ekonomické odd.:	 Karin Grapová, tel.: 352 633 515 

Ředitel společnosti: 	 Bc. Michal Pehanič, tel.: 777 117 905

Další tísňová volání:

Univerzální tísňová linka 112

Hasičský záchranný sbor 150

Hasiči Březová 728 419 349 - Miroslav Lukáš

723 878 867 - Jaroslav Pudil

Policie 158 

352 621 551 (Policie ČR - venkov)

Rychlá záchranná služba 155

Lékařská pohotovost 352 520 195, 352 520 111
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Restaurace - Start
Březová 18
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Hasičská zbrojnice
O

kružní 178

Autobusové nádraží
Sklářská ul.

Telefon
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ěstí M
íru

Privat - ubytování
- Bezejm

enná 8
- Lesní 333

Sjezdovka, vlek
Stráň nad hasičskou zbrojnicí Plán m

ěsta B
řezová

  Infocentrum
  Nám

ěstí M
íru 230

  Telefon: 352 633 510
 

M
obil:  725 958 918

Zde stojíte

počet obyvatel: cca 2 800
včetně integrovaných oblastí (Kostelní Bříza, Rudolec, 
Kam

enice, Lobzy, Černý M
lýn, Arnoltov)

nadm
ořská výška: 487 m

50°8‘43.976“N, 12°38‘59.849“E

Pro M
Ú Březová  

               w
w

w
.azus.cz


